

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

Кафедра годівлі тварин та технології кормів ім. П.Д. Пшеничного



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

декан факультету ветеринарної медицини

Микола ЦВІЛХОВСЬКИЙ

» 06 2024 р.

«СХВАЛЕНО»

на засіданні кафедри годівлі тварин та
технології кормів ім. П.Д. Пшеничного
Протокол № 12 від 15 травня 2024 р.

Завідувач кафедри

Михайло СИЧОВ

«РОЗГЛЯНУТО»

гарант програми, д.в.н.

Наталія ГРУШАНСЬКА

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ

ГОДІВЛЯ ТВАРИН

Галузь знань	21 – Ветеринарія
Спеціальність:	211 – Ветеринарна медицина
Освітня програма:	Ветеринарна медицина
Факультет:	Ветеринарної медицини
Розробники:	- Ільчук І.І. – доцент кафедри годівлі тварин та технології кормів ім. П. Д. Пшеничного, к.с.г.н.;
	- Баланчук І.М. – доцент кафедри годівлі тварин та технології кормів ім. П. Д. Пшеничного, к.с.г.н.

Київ – 2024

Вступ

Мета практики. Закріплення і поглиблення знань та набуття навичок з організації нормованої годівлі тварин. Формування у студентів практичних вмінь оцінки якості кормів, годівлі тварин та контролю якості годівлі.

Завдання практики. Формування у майбутніх спеціалістів практичних вмінь з годівлі тварин: заготівля кормів, оцінка якості кормів, підготовки кормів до згодовування, приготування раціонів та комбікормів, режим і техніка годівлі тварин, контроль якості годівлі.

Набуття компетентностей:

інтегральна компетентність (ІК): Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі ветеринарної медицини, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

загальні компетентності (ЗК):

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК 7. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

Програмні результати навчання (ПРН):

ПРН 18. Здійснювати облікову звітність під час фахової діяльності.

ПРН 19. Здійснювати просвітницьку діяльність серед працівників галузі та населення.

ПРН 20. Володіти спеціалізованими програмними засобами для виконання професійних завдань.

Бази практики: ННВЛ Живлення тварин та якості кормів; Навчальна лабораторія комп'ютерних технологій у годівлі тварин; ННВЛ Конярства; Навчально-наукова лабораторія птахівництва, НДГ НУБіП України

Організація проведення практики

Практика проводиться на лабораторній базі кафедри годівлі тварин та технології кормів ім. П.Д. Пшеничного; на лабораторній базі технологічних кафедр та науково-дослідних господарств університету. При виконанні практичних робіт студенти діляться на окремі ланки по 4-6 чоловік. Перед початком роботи спеціалістами господарства і керівником практики проводиться інструктаж з техніки безпеки

Зміст практики

Знайомство з технологією заготівлі сіна, сінажу, силосу, їх облік. Зелений конвеєр в господарстві. Оцінка якості кормів. Раціони і рецепти комбікормів. Способи підготовки кормів до згодовування. Техніка годівлі тварин на фермі. Контроль повноцінності годівлі.

Таблиця 1

Орієнтовний тематичний план

Назва теми	Кількість годин		
	Всього	із них	
		аудиторні	самостійна робота
Тема 1. Визначення вмісту сухої речовини і вологи у кормах. Контроль та корекція раціонів тварин за фактичними даними хімічного складу кормів	5	5	-
Тема 2. Заготівля, облік і зберігання кормів у господарстві.	5	5	-
Тема 3. Планування річної потреби господарства в кормах	5	5	-
Тема 4. Знайомство з технологією заготівлі сіна, сінажу, силосу; облік запасу грубих і соковитих кормів; організація зеленого конвеєру в господарстві.	5	5	-
Тема 5. Технологія підготовки кормів до згодовування. Види обладнання для годівлі і напування тварин та його використання.	5	5	-
Тема 6. Режим і техніка годівлі тварин, методи контролю повноцінності годівлі, вивчення документації з обліку кормів на фермі	5	5	-
Всього	30	30	-

Індивідуальні завдання

За параметрами завдання: вид тварин, статеві і вікова група, середньорічне поголів'я, наявність кормів у господарстві – необхідно скласти раціон чи рецепт комбікорму, розрахувати річну потребу господарства в кормах та добавках.

Методичні рекомендації

Методичні рекомендації до виконання навчально-практичної роботи з дисципліни «Навчальна практика з годівлі тварин» для студентів освітнього ступеня «Магістр» спеціальностей: 211 - Ветеринарна медицина, 212 –

Орієнтовний тематичний план екскурсій (виїзних занять)

Назва теми	База проведення занять	Кількість годин
Заготівля, облік і зберігання кормів у господарстві	ННВЛ Конярства, Навчально-наукова лабораторія птахівництва	5
Знайомство з технологією заготівлі сіна, сінажу, силосу; облік запасу грубих і соковитих кормів; організація зеленого конвеєру в господарстві.	ННВЛ Конярства, навчально-дослідні господарства	5
Технологія підготовки кормів до згодовування. Види обладнання для годівлі і напування тварин та його використання.	ННВЛ Живлення тварин та якості кормів; ННВЛ Конярства; Навчально-наукова лабораторія птахівництва, НДГ НУБіП України	5

Матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення практики студентів

Матеріально технічні бази ННВЛ Конярства; Навчально-дослідних господарств, Навчально-наукової лабораторії птахівництва. Спеціальне програмне забезпечення навчальної лабораторії комп'ютерних технологій у годівлі тварин. Методичні рекомендації до виконання навчально-практичної роботи з дисципліни «Навчальна практика з годівлі тварин» для студентів освітнього ступеня «Магістр» спеціальностей: 211 - Ветеринарна медицина, 212 – Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза. Ільчук І.І., Баланчук І.М. Київ 2022 р. 30 с.

Вимоги до написання звіту

Раціони на зимовий і літній періоди, рецепти комбікормів, розрахунок річної потреби в кормах, добавках, препаратах.

Форми та методи контролю

- розрахункові роботи
- залік

Рекомендовані джерела інформації

Методичне забезпечення

1. Методичні рекомендації до виконання навчально-практичної роботи з дисципліни «Навчальна практика з годівлі тварин» для студентів освітнього ступеня «Магістр» спеціальностей: 211 - Ветеринарна медицина, 212 – Ветеринарна гігієна, санітарія та експертиза. Ільчук І.І., Баланчук І.М. Київ 2022 р. 30 с.

Рекомендована література

Основна

1. Годівля сільськогосподарських тварин/ І.І. Ібатуллін, Д.О. Мельничук, Г.О. Богданов та ін. – Вінниця: Нова Книга, 2007. – 612 с.
2. Практикум з годівлі сільськогосподарських тварин: навчальний посібник / І.І.Ібатуллін, Ю.Ф.Мельник, В.В.Отченашко та ін. – Житомир: ПП «Рута», 2015. – 432 с.

Додаткова література

1. Дурст Л., Вітман М. Годівля сільськогосподарських тварин: Навч. посібник. Пер. з нім. / За ред. І.І. Ібатулліна та Г. Штрьобеля. – К.: Фенікс, 2006. – 384 с.

Інформаційні ресурси

1. <https://scholar.google.com.ua/schhp?hl=uk>
2. <http://library.nubip.edu.ua/>
3. <http://elibrary.nubip.edu.ua/>
4. <http://www.aginternetwork.net/%20>
5. <http://www.fao.org/>
6. <http://uran.net.ua/~ukr/frames-biblio.htm>
7. <https://ovidsp.ovid.com/autologin.html>
8. <http://journals.nubip.edu.ua/index.php/Dopovidi/index>